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Xyorkoé Prpiio cerideg 37 ko 38.

Hapaypagog 7:Metafory otn {nroduevn mocétnTe Ko petafoir] ot

tnon.

a. To a) Metafoii] pévo otn {nrovpevn mocoTNTO.
And:H (ntovpevn mocdtrta petaffaiieTon povo...
"Emg: kot to stdypappa 2.8. Metafoin g (ntovuevng mocdtntog.

B. To B) Metaforq povo oty {ntnon.
AR TNV mEPInTOOT AT O0EYOUAOTE OTL. ..
"Emg: kot to dtdypappa 2.9. Metafoin g {nongc.

XyoMko6 Piprio cerioa S7.
Hapaypagog 6:0 vépog g @Oivovsag 1 un avaroyng amdédoonc.

Am6:0 vépog g ebivovoag 1 pun avaroyng omddoonc dOnAwvel Ott. ..

"Eog: apyikd av&aveton Ko PeTd HEIOVETOL.
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:(I) ENANAAHIITIKA O@EMATA 2015 E_3A13E()
: B’ ®ATH -
OMAAA TPITH
r.1
Kootog Kootog
Tovévaopoi H“P‘XYONS"SQ Hapa\'(ousvsg EDK(llp'l(lg EDK(llp'l(lg
MocotiTmV Hocotnreg | Iocotnteg AyaBo0 ¥ AyaBob X
AyaBod X AyaBov ¥ (o€ povadsg (o€ povadeg
Tov X) tov V)
A XA=0 ¥ ,=4.640
lP(B—)A) - X(A»B) =
B 160 4.480
1/2 Xepory =
I X;=400 ¥r=4.000
1
Flaor) Z 4
A 800 2.400
1 _
F(Ea) :g X(a-E) o
E 992 ¥,.=1.440
1 _
Y (z-E) = 6 XE»Z) B 6
Z X,=1.232 ¥,=0

Epocov 610 cuvovacpd A OLol Ol TOPAY®YIKOL GUVTELEGTESG OTOGYOAOVVTOL
otV Tapaywyn Tov ayabov ¥, éxoope Xa = 0..

Epocov yua va mapayBel pio emmiéov povdoa tov ayabod ¥ ce povadeg tov
ayaBov X amo to cvvovacud B otov A, Ba mpénet va Bucrlactel o povaodo
ond o ayabo X, éxoope KE, = =1.

A)

Epocov 0tav 1 otkovopia wapayel oto cuvdvacud E, n mocdtta tov ayabov
¥ mov mapdyeton Sopéper (uetdveron) katd 40% oamd MV TOGOTNTO TOL
ayafov b4 OV TopAyETOL oTO GLVOLAGLO A, EXOVLE
¥,.=2.400 - 40% 2.400=...=1.4-.

Epocov 0tav 1 otkovopia wapdyel 6to cuvdvacud Z, 1 mocdtnta Tov ayafon
X mov mapdyeton dopépet (av&avetar) katd 240 povadeg amd TV TocoTN T
tov ayafob X mov mapdyeton 6to cuvdvacuo E, éxovpe X,=992+240=...=1.23.
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EITANAAHIITIKA OGEMATA 2015 E_3A\3E(a)

Epocov 6tav n owovopio woapdyel 6to cuvovacspud Z, OAol o1 mopoymytkol
GUVTEAEGTEG OTTOLGYOAOVVTOL GTNV TTOpay™yn ToL ayafov X, Exovpe ¥, =0.

KE, =1=..=W¥, =4.64C

F(psa)

Y (rom) 2

KE, =4=..=W.=5600- 4X, Yyéon 2).

X(r-a)

Sxéon 1=Sxéon 2= 4.800- 2X, = 5.600 4X, =

X =400

Stonl = .= ¥, =4.000

(Zxéon 3)

KE = m: 1.
X(A%B) A><(A4B)

KE = %: 2.
X(B%r) A><(B41")

KE — AX(A»F) :1
IP(A%F) A\P(Aar) 4

KE = m = E )
IP(E%A) A\IJ(EAA) 5

KE = m =5,
X(A%E) A><(A4E)

KE — A><(Z4E) :E
Y758 A\P(Z»E) 6'

KE = % .= 6.
X(g52) AX(E»Z)

=W, -4800- 2X, Eytonl).

=X, = 40Cfon 3).
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EHANAAHHTFKA OEMATA 2015 E_3A\3E(a)
B ®ATH

I''2 Me m Ponbewa Tov Tapakdtw mivako vroroyilovue ) PEYIOTN TOGOTNTA OO

I.3

t0 ayaf0 Y mov umopei va moapaydei, otav mapdyovror 220 povddeg amd to

ayafo X:
Hapayopeve Hapayopeve Kootog
Xvvovaopol POYOREVES POYOREVES Evkapiag
. IHoootnTeg IHoocotnTeg .
HocotToVv . . Ayafov X
Ayafov X AyaOov ¥ (o2 povédes V)
B 160 4.480
B’ 220 Yy = 4.360 2
I 400 4.000
AY ;o ,
KE, =2=—&%_»o 4.480- %, _ 2= .= Y, = 4.36Quovadeg npoidvtog.
(528 AX 220- 160

(BB

Apa n peyomn mooodtta ad to ayafd Y mov pmopel va mapoyBei, otav
napayovron 220 povadec amd to ayado X, eivon 4.360povdodeg mpoidvroc.

Emopévag o cuvovaouog X = 220ko ¥ = 4.370eivon avéeiktog, dniadn eivon
EVOg oLVOLOCUOG 0 0Toiog Ogv umopel va TapayBel yloti PpiokeTon EKTOG TOV
TOPUYOYIKOV OLVOTOTHTMV THG OTKOVOLLOG.

H mocémta tov ayabov X aviaveron amd ndve mpog 1o kdtw. H tedevtaia
povada tov ayafod X mov mopdyeton eivor n 1.2323). Ov 100 televtaieg
novadeg tov ayabov X Ppiokoviar oto dtdotnua and to 1.132 (1.232-100)
uéypt to 1.232.

Me 1 Bonbela Tov Tapakat® mivako vroAoyilovue T PEYIOTN TOGOTNTA OO

t0 ayaBd ¥ mov pmopel va mopaybei, o6tav mapdyovror 1.132 povédeg omd to

ayafo X:
Hapayopeve Hapayopeve Kootog
Xvvovaopol POYOREVES POYOREVES Evkapiag
. IHoocotnTeg IHoocotnTeg .
Hocottov . . Ayafov X
AyaBo0 X AyaBo0 ¥ (& povidec W)
E 992 1.440
E’ 1.132 Ye= 6
V4 1.232 0
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) B’ ®ATH —
Xy =0 A e =6> Y0 _ 6= ..= ¥, = 600uovadeg mpoidvtog.

X s 1.232- 1.132

Emopévag, mpoxeuévouv va mapayBodv ot 100 terevtaieg povadeg amd T0
ayaB6 X wpénetl va Busractovy 600 —0= 60( povadeg amd to ayado \W.

r4 KEy . =5 onupaivet 01t yio v mopaydei por emmAEOV povada tov ayabov X

I'.5

netald towv cvvovacuwv A kou E Ba wpémel va Buolactodv S povdodeg tov
ayaBov VY. Eropévac mpokeipévou va mapayBei n 900 povada tov ayabov X,
1N omoia Bpioketan peTaéd twv cvvovacuav A kot E, 0o tpénel va Buclactovv
5 povédeg Tov ayabov .

o. XT0 cLVOLOCUO A Ta €600 TNG Otkovouiag eivar:

0-7+4.640 & 4.64@Qupon.

Y10 cvvovacud B ta écoda g otkovouiag eivar:
160- 7+ 4.480 £ 5.606vpn.

210 cvvovacud I' ta €6oda ¢ otkovopiog givat:
400- 7+ 4.000 = 6.806vpo.

Y10 cvvdvacud A ta €coda NG otkovouiag givar:
800- 7+ 2.400 ¥ 8.006vpn.

210 cvvdvacud E ta Eéc0da g owovopiag ivat:
992 7+ 1.440 £ 8.384vpn.

210 cuvdvacud Z ta 6000 TG oKovopiag ivat:
1.232 7+ 0 & 8.624vpn.

Emopévag, o ouvovaoudg Z omo@épel GTNV O1KOVOMID TO TEPIGGATEPO
£6000.

210 ovvovacud A, dniaodn otav N owovopia wapayer 992 povadeg and to
aya06 X ko 1.440p0védeg amd 1o ayado W, ta £600d g eivon 8.384€vpo.

X,y =0 OMMOIVEL OTL Ylo VO TapoyBEL o emmAgov povada Tov ayabod

X peta&d tov cvvovacuawv E ko Z 6o mpénel va Busrastovv 6 povadeg tov
ayafov V.
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Al

Emopévag, av n otkovopia avénoet v mapaymyn tov ayafov X kot pio
povada, Bo mpEmeEL va pEW®oEL TV Topaywyn Tov ayofov V¥ kard €6
LLOVASEC.

Apa n owkovopio Oo mapdyer 993 povdodeg amd to ayabo X ko 1.434
novadec omd 1o ayafo \W.

Ta 0060 g otkovopiag 6tav 1 otkovopia mapdyer 993 povadeg amd to
aya06 X Ko 1.434  povdoeg amo T0 aya06 Y,
elvon: 993 7+ 1.434 £ 8.385vpa.

Yuven®g, av 1 otkovouio mopdyer 992 novadeg amd to ayabd X ko 1.440
novadec amd 1o ayabd W, v cvpeépel TV owovopia va avéncel v
Tapay®yn Tov ayafov X Kotd po povadd.

OMAAA TETAPTH

Tnv ypoppkn cvvéptnon g {itnong v mpocdtopilovue ota onueia eKeiva
OV 01 TTPOCAOPIOTIKOL TTapdyovieg G (ftnong mopapevovy otabepol Kot
TawTOYPOVA GTOL ONUEIX avTd 1oybeEL 0 vopog ¢ Cntnong. oueova pe to
dedopéva g aoknong avtod cvpPaivel petacd TV cuvovacumdy I ko A, 6mov
nopapével otafepdc o apbpdg tev  kKotavarotov (10.000.000), evod
TavTdpova otal onueia avtd oybel o vopog g {ntnong, kabhg n T
av&avetan (oo 10 oe 30) peidveron n {nrovpuevn tocotnta (amd 2000e 120).

P.=10
QD - QDr — QDA - Q)r — PA = 30 — QD - 200: 120— 20(:)::>
P-R P-P Qo =200 P 10 30 10
Q,, =120

.= Q, =240- 4 P,

Emopévag n cuvaptnon Citnong tov ayabov X etvan: Q, = 240- 4 F.

T'1o T YPappIK GOVEPTNON TPOSPOPAG: Q=7 +5- P, 1oy VELS = % K

5P
S
; P 5
Enopévag E,=85-—=10,2=5-—= ..=5= 4
Q 100

S
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B ®ATH

E_3AL3E(a)

A2

A.3

A4

A.5

Qs=y+8-P=100=y+ 4 5= .=>vy= 8C

Emopévmg n suvaptnon poceopas tov ayadov X eivor: Q, = 80+ 4 P

Qp=Q,= 240- 4P= 80 4P= .= P= 2@pmpoticég pHovade.

Emopévmg n tiun weoppomiag eivan: P, = 20ypnuotikés povadec.

P=Pp=20
Qp,=240- 4P = .= Q= 16Quovddeg mpoiovtoc.
P=P; =20

Q;=80+4P = .= Q,= 16Quovadeg npoidvtog.

Emopévmg n mocotnto tcoppomniog eivar: Q, = 160 uovadeg poiovtog.

P=14
Qp=240- 4P = ..= @Q = 184i0vadeg mpoidvtog .

P=14

Qs =80+ 4P = ..=» Q= 13Giovddeg mpoiovtog .

Eneionq n (nrodpevn mocdtnta (184) eivou peyaddtepn omd v Tpoc@epOUEV
nocdmta (136)otnv ayopd tov ayabod moapovctaleton EAAEILUA i60 E:

‘EAdeippa = Qp — Qg = 184~ 136= 4810vadeg mpoidvtog.

1 1
‘EAAeippon = > ITpocpepopevn Mocomra = Qp — Qg = 2 Q=

240- 4 P- 80 4 B%- 80 2 » = P Ipnuotueég povades.

2A; =P, -Qpr =10 200= 2.00@pnpoticég povades.
2A, =P, -Qp, =30 120= 3.60Gpnporicés pLovadec.

AXA ;) =XA, XA =3.600- 2.000- 1.60Qpnpaticég povadeg.

_ QDA_QDF . F1)~+ FA) _ 129‘ 200 1@ 30_
o  P-P  Q+Q, 30610 200 120"

Epocov n {ntmon eivor avelaoTikn, 11 GUVOAIKN SUAVI] TOV KOTOVOADTOV
emnpealetol amd TNV T Ko €TEWON 1 TIU Tov ayoBov avéndnke yU' awtd

avENONKE KOl 1| GUVOAIKT] OUTTAVI) TOV KOTOVOADTOV.
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B ®ATH

S [e]

NOMILAIVIVUXMI

NOLZXZI1NOGGdGO®

E_3AL3E(a)

A6 a,p, kouy.

1o P=0= ...=> QD = 24(
Q. =240- 4 P>
D ot Q =0=..=P=60

Enopévag mpokvntel o wivokog Cntnong g suvaptnong Q, = 240- 4 F.

. Zmrtodpevn
rl“(le)n Hocotnta
(Qo)
K 0 240
A 60 0

7o P=0=...= Q= 80

Q;=80+ 4 P>
1o Qg =0= ..=>P=-20

Emopévmg mpokidmtel 0 mivakag Tposeopag tng cuvaptnong Q, =80+ 4 F:

. | IIpoo@epopevn
rl“(le)n HocotnTa
(Qs)
M 0 80
N -20 0
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B ®ATH

S [e]

NOMILAIVIVUXMI

E_3AL3E(a)

Tipn
(P)

30 1

E

Pe=20 -
P=14 ¢
10 1

5]

®o—
200 240 25C

MooétnTa

(Qo.s)

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

XEAIAA: 9 ATIO 9




